



**Idrijsko -  
Cerkljanska  
razvojna  
agencija  
d.o.o. Idrija**

## **Idrijsko-Cerkljanska razvojna agencija vas vabi k vpisu v 50-urni BREZPLAČNI tečaj italijanščine**

Tečaj je namenjen vsem, ki že poznate osnove italijanščine in bi radi svoje znanje nadgradili. Skozi vsakodnevne situacije bomo spoznavali slovnične strukture, kot so preteklik, prihodnjik, zaimki in uporabno besedišče. Še posebej k vpisu vabimo vse, ki delujete na področju turizma. Pričakujemo, da imate udeleženci jezikovno predznanje na ravni A1.1, kar pomeni, da ste večši sporazumevanja v enostavnejših vsakodnevni situacijah.

**Skupina:** 12 – 14 oseb.

**Tečaj vodi:** Anteja Jež.

**Lokacija:** v prostorih Coworkinga Cerkno, v Večnamenskem centru Cerkno, Bevkova 22, 2. nadstropje.

**Potek:** tečaj bo obsegal 16 srečanj, po tri pedagoške ure, ob sredah popoldne. Uvodno 2-urno srečanje bo 19. septembra 2018, ob 17.00 uri.

**Ciljna skupina:** prednost pri vključitvi v program imajo zaposleni, ki so starejši od 45 let. Ostala prosta mesta bomo zapolnili z ostalimi udeleženci.

**Za več informacij in prijavo** nas pokličite na **05 37 43 913** ali nam pošite **izobrazevanje@icra.si**. Prijave zbiramo do zasedbe prostih mest.

*Pridružujemo si pravico do prestavitve začetka ali odpovedi tečaja, če se nanj prijavi manj kot 12 udeležencev oziroma, če v skupini ni dovolj udeležencev iz prednostne skupine. Tečaj je za udeležence brezplačen v kolikor zagotavljajo vsaj 80% prisotnost na srečanjih.*



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI  
SOCIALNI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

»Operacijo Razvijanje temeljnih in poklicnih kompetenc (2016 - 2019) delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostna os: 10. Znanje, spretnosti in vseživljenjsko učenje za boljšo zaposljivost«.